

《別了校園》

在這六年裏，我們對學校的景色已經有了一定的認識，陪伴我們多年的老榕樹；供學生體驗種菜樂趣的小果園；被我們劃花了的桌子……而令我最難忘的景象是已經被我們弄得體無完膚的龍門，它一直地為我們默默地付出。

當每次的訓練完結後，它都會受傷，但從不抱怨，下次仍會繼續為我們擋下數十，甚至數百下射球。

在學期初的時候，它有着潔白無瑕的身軀，完整無缺的外衣，在等待着的是我們一群追求進步的學生們。這樣完整的龍門令我們產生了強大的動力，守門員會想盡力守護龍門，而球員會想射入龍門，這樣便能令我們有更多機會進步。

無論任何活動在操場舉行，它都在不遠處默默地守護我們，期望我們不會受傷；期望我們達到目標；期望我們得到樂趣。

就這樣，它默默地守護了我們六年。即將面臨離別，母校、龍門，你們為我付出了許多，我無論如何也會回來探望你們的！



《別了校園》

當我覺得寂寞無助時，需要朋友與我談天時，我就會到籃場走走。在那裏，我站在籃球場上的時候，就好像與它在談天，就自然地在地面上跑了起來。

太陽下的籃球架，好像含有黃金的閃髮，在太陽伯伯照耀下閃耀着，好像在詢問別人：「你也想換上這一閃一閃的金髮嗎？」

那足球網好像是蜘蛛網，織在足球龍門框上，悄悄地、靜靜地等待着獵物的到來。而有時風來了，把足球網吹得飛來飛去，好像在取笑着無知的獵物，自動送上門來吧！

操場地上有綠色、紅色和藍色的線條，這些色調好像會動一樣，自動融合起來，構成一幅美麗生動的圖畫，讓我自己的心情變成沉靜、安寧，讓我不再感到寂寞無助。

那個時候的我，心情已被我的「朋友」紓解了，我不再感到寂寞，操場的每個景象，已經慢慢地融入我的心裏了。

別了！「朋友」！我一定會回來探望你的！



《別了校園》

六年之久，校園裏，風是無處不在的。每一天我都在風的陪伴下成長，無時無刻都在我的身旁。吹着這些風，我就會把煩惱扔去腦後，彷彿變成一個無憂無慮的小神仙。

春季時，東風把春天的氣息都送進校園，將在「冬眠」的花和樹都喚醒，迎來了一線生機。我深吸一口氣，頓時令我精神抖擻，為下一節課充滿力量。我閉上眼睛，聽到風在耳邊的呼呼聲和樹木搖擺的沙沙聲，心情真舒暢！

夏季時，烈日當空，但校園一點也不熱，這是風的功勞。不像風扇或冷氣吹來的風，這風是自然的風，只要用心去感受，汗水就也不會走出來抗議了。但有時風也像一隻兇神惡煞的怪獸，不斷咆哮着——颳起了暴風雨。很多同學都很害怕，可我不會，因為我知道風雨後總會有彩虹，我們不要遇到一點挫折就放棄，一定要堅強，這是風給我的啟示。其實風跟人一樣有情緒，不知道是誰惹怒了它呢？

秋季時，有一種吹上去令人很舒服的秋風。秋風陪伴我時，我總覺得心情很愉快，這種舒服可以令我昏昏欲睡。操場旁邊的樹木都換上了金燦燦的外衣，開心地跟我打招呼，可秋風不知道怎麼了，它冷酷無情地將樹木的外衣吹落到地上，彷彿在告訴樹木快要「冬眠」了，不要再裝飾自己。有一塊落葉飄到我的手心上，它就像在央求我把它放回樹上，可我卻無從為力啊！我還沒反應過來，秋風又把它吹到遠處，這個畫面真淒涼，秋風這樣做應該有它的原因吧！

冬季時，寒風刺骨，在課室上課的我不禁打了一個冷顫，可我卻明白寒風是在告訴我不要被它擊敗，要擁有頑強的鬥志，永不放棄，將寒風一一克服，這才是寒風真正的含義。就像學習一樣，遇到難題要將它們一一化解，要克服它們。寒風的教導令我獲益良多，真的很感謝它。我看着窗外的樹木，空空的枝幹，但希望在明天，我相信春天時，東風會再令它們蘇醒。

就這樣，風每年的每一天都教導並陪伴着我。其實我曾想過，為甚麼我覺得天循裏的風特別善良呢？這可能是有同學給我的歡笑，老師給我的教導和校園給我的快樂吧！

六年之久，天循每天都看着我長大和成熟，跟風一樣陪伴着我。天循啊！您是風，我是風的孩子，您的教導和陪伴，我永遠都不會忘記您的，就算過了多少歲月，您都會在我的腦海裏，也不會被洗走或抹掉，天循啊！我和您約定一年後再重逢，到時候您一定會看見一個更成熟的孩子，但我的內心卻不會變，再見了，母校！我是多麼的不捨啊！母校，謝謝您！



《別了校園》

微風輕輕吹來，春天到了，萬物都被喚醒了。風就像學子一樣隨風而來，隨風而去，「吹面不寒楊柳風」，風就如母親的手撫摸着我，溫暖了我的心房。

春季，是萬物甦醒的日子，學校裏的花草樹木都被三五成群的鳥兒喚醒了，而風就這樣輕輕吹過，讓大自然的萬物感到安心。

夏季，驕陽似火。但在校園裏卻感覺不到一點熱，因為風清涼的風吹來，同學們盡情地學習着，我就這樣享受着清涼的夏天，猶如坐在大樹下乘涼。

秋季，是風翩翩起舞的時刻。當我在校園裏漫步時候，感到風的吹拂，它仿佛在我的耳邊輕聲低語，給予我最大的祝福。我抬頭一看，校園裏的大樹已經奄奄一息了，枯黃的樹葉隨風舞。風就像一個指揮家，帶領着樹葉起舞，眼前的景色是多麼令人心曠神怡啊：

冬爺爺匆匆地接了秋姑娘的班，來到了我的身旁。他為我們帶來老了凜冽的寒風，傷感的心情隨之而來，不為甚麼，只是有一些不捨罷了。回想去年還在一起打鬧的玩伴，那些歡愉的回憶至今還是記憶猶新，今年夏天我將告別母校，向新的校園進發，我真捨不得這一切啊！

天循，你帶給我許多快樂和美好的時光。在這六年的時光裏，你讓我成長了不少，你就像春天的微風讓我感到舒適。如今我要離別了，但我永遠都不會忘記你，天循，謝謝你！

